

**Отчет об открытии информационно-обучающего центра  
для лиц с ограниченными возможностями здоровья «Ийгилик»  
Бишкек, Кыргызская Республика, 22 октября 2015 года**

22 октября 2015 года в Институте электроники и телекоммуникаций при Кыргызском государственном техническом университете имени Исхака Раззакова был открыт специализированный информационно-обучающий центр «Ийгилик» для людей с ограниченными возможностями здоровья, созданный при поддержке Международного союза электросвязи в рамках реализации региональной инициативы стран СНГ, утвержденной на Всемирной конференции по развитию электросвязи 2014 года: «Обеспечение возможности доступа к услугам электросвязи/ИКТ для лиц с ограниченными возможностями».

В центре «Ийгилик» созданы все необходимые условия для получения высшего образования людьми с ограниченными возможностями здоровья: здание центра оборудовано пандусом для инвалидов-колясочников, что обеспечивает беспрепятственный доступ для лиц с ограниченными возможностями здоровья (ЛОВЗ). В аудитории имеются мультимедийные средства, оргтехника, интерактивная доска, имеются рабочие места, оборудованные специальными средствами для слабовидящих и незрячих пользователей и для пользователей с нарушением опорно-двигательного аппарата. Центр «Ийгилик» позволит людям с ограниченными возможностями не только продолжить школьное обучение, но и освоить различные профессии.



В церемонии открытия центра приняли участие Вице-премьер-министр Кыргызской Республики Валерий Диль, Министр образования и науки Кыргызской Республики Эльвира Сариева, ректор КГТУ им. И. Раззакова Туратбек Дуйшеналиев и депутат Дастан Бекешев.



В центре «Ийгилик» создано 12 мест, 6 из которых предназначены для людей с нарушением зрения и 6 мест — для людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата. В рамках церемонии открытия была проведена презентация каждого рабочего места.

